

02.08.13.



Перед путешествием на Байкал, весной, когда решался вопрос о том, состоится или нет поездка, я часто слышала «зов». В голове возникало имя реки и местности на Байкальском хребте, в горах, - Неручанда, куда в последний день мы запланировали поехать. Когда-то так же меня звал Аркаим... Поездка и все наши экскурсии состоялись, за что я от всего сердца благодарю Людмилу Михайловну Филатову и моих добрых друзей из Нижнеангарска – Любовь и Анатолия.

На Байкале я соединилась с представителем своего гиперборейского Байкальского Рода Неручанда. Передо мной встал высокий сильный светловолосый мужчина, выглядевший, как древний человек, неандертальец, но прямой и красивый. Из глаз струился огонь знаний и высокого духа. Он пришел ко мне во сне и продолжал беседовать со мной и

позже.

Он показал, как они на вершине горы пережили Потоп, я увидела их пещеру, их внешний вид. Показали мне и древнее растение, благодаря которому они пережили тяжелые времена – высокие ярко-зеленые ланцетовидные листья, торчащие по одному из земли. Местные жители подсказали мне его название - «янда», оно считается целебным и священным, но ядовитым, и его надо употреблять очень осторожно.

Сегодня утром во сне Он пришел поговорить со мной. Он вошел в меня, и я прочувствовала его высокий дух, мудрость, знания земной окружающей реальности и всех её составляющих – духов земли и астрала, растений, планет, минералов, животных и человека.

Слушаю тебя, о, мой высокий предок! Как звать тебя?

Ирек, это название моего рода, я отпрыск Иреков Небывалых (не совсем удачный перевод, может быть, Чудесных? Необычных?) Догадалась, это значение слова «Неручанда» – нерукотворных, возможно, нерожденных, **не бывших** ранее на планете...)

А имя Неручанда?

Это весь забайкальский Род наших предков, как большая народность древних времен.

Что Ты пришел поведать мне из моего прошлого?

Замыкая цепь, ты входишь в свое будущее и берешь всех нас с собой. Ваши усилия не пропали даром, и мы вместе с вами сейчас возвращаемся к своим истокам. Пришло наше время, и мы с почтением и удовольствием возвращаемся и возвращаем вас к себе. Тебе предстоит прочувствовать нас и слиться со своими корнями. Не только мы, естественно, являемся твоими предками, но **наша часть** пусть будет значительной и нерушимой.

Мы отвечаем за восстановление своей силы и могущества.

Я понимаю, что вибрационно настало то время, когда силы ваши востребованы и возвращаются, будучи поддержаны энергией и уровнем вибраций планеты.

Ты неправильно понимаешь процесс восстановления, пробуждения духа у человека. Не может планета вызвать в вас восстановление статуса галактического сознания, пока вы сами не доберетесь по восходящей линии до своего предка, долезете, доползете, взберетесь на вершину и начнете слушать себя-меня. Каждому воздается по усилиям, и ленивый не придет в свое семя, не возьмет свою силу, да и не к чему она ему.

Много глухих учителей на планете, и не знают они, что энергией надо владеть с высшей точки, а не с низшей. Они стали приручать низких духов и сами опустились с ними, будучи ослаблены и обручены с ... (*непереводимое презрительное название чертей или других низких духов*).

Неручанда – название тех, кто не (об)ручился с низкими?

Это название нашего народа. Мы обручены с теми предками, которые пришли на планету встарь.

Я почувствовала сегодня твою связь с Высшим Я. Откуда вы пришли?

Мы пришли, не **вы**. Не отделяй себя от предков, это дурной знак.

Откуда пришел наш Род, я и мои предки?

Хорошо спросила. Сириус, двойная звезда.

Мы и сейчас там живем...

Да, наш земной Род поддерживают те, кто остался и процветает там.

Зачем нам надо было остаться здесь?

Мы расселяемся на новые места. Это задача Творца – оставить семя Рода Неручанды на разных планетах.

Где еще мы обитаем?

Все Роды возвратились домой, остался твой Род.

Слушай меня, скоро настанет твое время. И тогда вынуждена ты будешь отдать свои силы на воспитание своего Рода, и каждый из Рода станет перед тобой и скажет: вот, пришли мы взять то, что ты сберегла для нас. И посмотрит тебе в глаза. И что ты ему скажешь тогда? Будешь ли готова посвятить, или опустишь глаза и скажешь, что пока не знаешь, не можешь, не готова и прозевала свою силу и свои возможности?

(Я много лет назад провела ритуал принятия силы Рода. Одновременно приняла Карму Рода. Возможно, Ирек знает об этом).

Я действительно не знаю, какая сила во мне, и не знаю, что с ней делать. Тем более, не смогу ей поделиться с теми, кто востребует.

Тогда принимай свою силу сейчас и немедленно!

Я поняла, что Ты не зря явился сегодня. Я готова принять. Что мне предстоит?

Ирек сказал: «Я призываю своих предков. Я остался на планете, чтобы сберечь и востребовать свои силы (сидхи). Сейчас я посвящаю тебя в них. Но это только способности, которые ты должна будешь самостоятельно развить. Ничего готового не будет тебе дано. Мы открываем тебе просто новые возможности чувствования, знания, приложения сил и прозрения. Когда, куда и как – это ты должна пробудить в себе самостоятельно в трудах и бдениях. Я останусь с тобой, пока ты не овладеешь силами. Если ты не будешь трудиться, то я уйду и не вернусь».

Благодарю, Учитель Ирек Неручанда! Я готова принять всё, что Ты сберег для меня!

Встань!

Я встала и приняла тонкий свет в свой единый аспект 1-7 измерений. Я поняла, что это только программа обучения на уровне души. Неручанда был выше меня, я достигала его могучих плеч. Вот теперь я поняла, что доросла по своему сознанию до этого «восстановления способностей» - стала «живь» в ментальном слое.

Это придет к каждому, кто соединил свои аспекты с первого до седьмого уровня и обитает во всех них, т.е. прочувствовал себя минералом, элементалом, человеком физическим, астральным человеком и ментальным аспектом души.

Всё верно, Учитель?

Не забывай, что это не отдельные твои части, а ты сама. Теперь каждое утро мы будем обучаться. Сегодня отдыхай. А завтра жду тебя во сне и наяву.

Благодарю Тебя! Надеюсь не разочаровать Тебя и наш Род.



© фото Геннадия Бурдина
gb-foto@yandex.ru

03.08.13.

Жду тебя, Ирек!

Я здесь и пришел дать тебе первый урок. О безопасности жизни и приема информации.

Жизнь полна того, что ты пока не видишь. Ты на виду, и некоторые искатели приключений хотят испытать на тебе свою силу, померяться с тобой своими усилиями. Негоже оставлять без внимания такое. Мое мнение – не игнорировать их, а отвечать

достойно.

Но я не чувствую ударов, возможно, не понимаю, что это воздействие... Как мне отвечать, когда я не думаю об этом и не различаю?

Различению мы и поучимся. Начни с того, что на тебе всегда должна быть броня.

Но зачем? Если я всех люблю и стараюсь быть вместе с ними, то броня – это старые воззрения, устаревшие давно. Не бороться я собираюсь, а смягчать удары высокими вибрациями и безусловной любовью, где я становлюсь недоступна низким энергиям ударов...

Давай, научимся броне, а применять или не применять её, ты сможешь решить сама. Первое: встань и осмотрись. Возможно, кто-то стоит за тобой.

Да, стоит... Кто это? У него незлое лицо...

Это один из духов земли.

Что он хочет?

Подпитаться тобой, он спрятался в твоей ауре, чтобы присосаться и пить твою энергию. Почти за каждым из вас есть такие присоски.

Как их лучше убирать? Почему я не видела раньше их?

Ты не замечала, не оглядывалась, а ведь это потеря энергии. Призови на помочь свой Род, и наши охранники будут при тебе день и ночь.

Благодарю. Призываю охранников из моего Рода!

За мной тут же встали три высокие фигуры.

Как ваши имена?

Зови нас просто «моя сила безопасности». Или «моя охрана».

Благодарю вас и прошу быть при мне для охраны от нападений духов и людей всегда – день и ночь!

Мы согласны нести такое бдение. Благодарим тебя за доверие.

Ирек, а они не питаются мной?

Нет, это просто твой энергетический щит.

Я понимаю, что любое сооружение можно сломать или обойти, но троих молодцев не так-то просто миновать. Это важно для моего покоя.

Еще мне хотелось бы помочь тебе увидеть себя при свете дня.

Благодарю и слушаю.

Я увидела себя физическую, над и вокруг физической стоит светящаяся «матрешка» - мой астральный аспект. Я пошла выше... подождала, пока мой мозг успокоится и перестанет подкладывать те изображения, которые мне знакомы, и вдруг... словно свиток с изображением нижних двух аспектов (физического и астрального) свернулся и соединился в трубочку, образуя собой некое тело. Сознание это второй «матрешки – трубочки», лежит на конце свертка. Этот «сверток», в то же время, одна из «рук» сущности постарше, которую я увидела сверху. Центр общего сознания соединяет несколько таких же трубочек-рук, как моя вторая «матрешка». Я много раз писала о «зонтичном» строении ментального аспекта души и описывала детали.

Я попыталась пройти через центр в другие рукава и осознать, кто там, но у меня ничего не получилось.

Почему я не смогла осознать свои другие инкарнации?

Ты еще не дозрела. Учись, входи и путешествуй по своей Сущности. Стань вполне осознающей. Здесь просто нужно время и настойчивость. Действуй!

Пытаюсь осознать себя в «трубочке». Это свернутый астральный аспект. Под ним, ниже, есть еще такие же «трубочки», чем ниже, тем короче. (Рост сознания зависит от вибраций, чем ниже вибрации, тем ниже и плотнее тело). Сверху, в самом высоком аспекте (в самой высокой «трубочке») я такая «хорошая», послушная, положительная. Усидчивая, старательная, легкая и веселая. Несколько сладковатая и по-детски нежная. Дети приходят такими в тело. По мере опускания в следующие «трубочки» подреальностей, т.е. по мере опускания в плотность, я набираю твердости, упорства, непреклонности, стойкости и выносливости. Я становлюсь неким воином, не агрессивным, но сильным. У меня задача... и «миссия должна быть выполнена».

Какова задача? Выстоять в агрессивной среде астральной жизни. Вокруг меня множество астральных «маленьких грызунов» почище наших комаров и мошек. Они клюют, и я должна наработать защитный механизм или корку, скафандр. Я не отбиваюсь, а просто думаю и молниеносно реагирую...

Опускаюсь еще ниже. Здесь мне несладко. Еще больше сущностей вокруг... Наконец-то я закручиваю их в спираль, и защитное спиральное поле становится моим щитом невидимости для них. Внутри свет и покой. Снова мягкость и трепетность, любовь и сверкание внутри меня.

Еще ниже опускаюсь. Здесь опять несладко. Здесь я впервые встречаюсь с настоящей тьмой. И реакция у меня, примерно, как если бы я попала в тюрьму. Задача – научиться жизни, познать реальность и осветлить её. Я вношу себя в тьму и рассеиваю её по мере возможностей. Думаю, что многие из нас пришли сюда с такими же задачами. Здесь труд и труд, притом, что сознание всё больше закрывается, состояние сна нисходит на сознание. Хочется спать, но надо еще что-то делать при этом...

Вдруг огонь пришел в меня и рассеял сон. Это мое Высшее Я помогает мне. Словно солнце взошло внутри меня. Оно осветило всё и не дает мне опуститься, как я ни стараюсь пройти еще на ступеньку ниже. Останавливаюсь на этом.

Ирек: Третье, что мне хотелось бы передать тебе, это привет от нашего Рода.

Это праздничная энергия, в которой я целый день купалась вчера. У меня было непереставаемое ощущение праздника и очень важного Посвящения в моей жизни.

Это энергия Рода, как я понимаю?

Да, мы пришли к тебе навсегда. И принесли тебе нашу любовь и нежность. Мы пришли со звезд, и несем сквозь все наши путешествия и приключения эту энергию ясности и твердости, чистоты и тепла, мягкости и любви, которая свойственна нашему Роду.

Я предлагаю вам, дорогие читатели, призвать эту энергию и прочувствовать её вместе со мной.

Древняя мудрость и особая теплота свойственна этой энергии. Она может быть присуща многим людям, очистившим тьму из своих полей. В ней нет агрессии или непризнания.

В ней есть изначальное добро или гуманность, единство и... непререкаемость, непреложность, главенство сообщества. Я для всех, все для меня, мы – одно. Это признак высокого сознания моих предков.

Благодарю Тебя, Ирек! До завтра!